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令和３年９月３日 議会運営委員会 議事録 

14時43分 開会 

 

○出席委員 （６人）    委 員 長 山崎 年一    副委員長 北地 範久    委 員 藤川 和弘、小田上 尚典、児玉 朋也、日域 究    議  長 賀屋 幸治    副 議 長 網谷 芳孝 
○欠席委員 なし  
○賀屋議長 すみません、大変長らくお待たせをいたしました。 

  それでは、議会運営委員会の正・副委員長の互選についてでございますけれども、大竹

市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長の委員

が臨時委員長の職務を行うことになっております。 

  年長の委員は山崎委員でありますので、御紹介申し上げます。 

○山崎臨時委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いた

します。 

  これより直ちに日程に入ります。 

  お諮りいたします。 

  臨時委員長の職務は、委員長の互選だけでございますが、この際、日程第１、委員長の

互選について及び日程第２、副委員長の互選についてを一括議題といたしたいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 御異議なしと認め、本２件を一括して議題といたします。 

  互選の方法といたしましては、選考委員を選出して決定する指名推選の方法と、投票に

よる方法がございますが、どのようにいたしましょうか。 

〔「指名推薦」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 ただいま、選考委員を出して指名推薦とのことでございますが、選考委

員は臨時委員長において指名してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 それでは、児玉委員、日域委員の２名を指名いたします。 

  選考委員におかれましては、委員長と副委員長を併せて選考してくださるようお願いい

たします。 

  議事の都合により、暫時休憩いたします。 

14時44分 休憩 

14時45分 再開 

○山崎臨時委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 
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  選考委員からの報告をお願いいたします。 

  児玉委員。 

○児玉委員 先ほど別の部屋で協議しました結果、委員長に山崎委員、副委員長に北地委員

を推挙いたしたいと思います。 

○山崎臨時委員長 ただいまの選考委員の報告のとおり、私、山崎委員を委員長に、北地範

久委員を副委員長に決定して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、委員長は私、山崎委員、副委員長は北地委員に決定いたしました。 

  以上で、臨時委員長の職務を終了いたします。 

○山崎委員長 ただいま私、山崎が議会運営委員会委員長に、北地範久委員が議会運営委員

会副委員長に、皆様の御推挙により選任をされました。 

  もとより微力ではございますが、皆様の御協力を賜り、円滑で充実した委員会運営を進

めてまいりたいと存じますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  簡単でございますが、委員長、副委員長就任の御挨拶に代えさせていただきます。あり

がとうございました。   それでは、以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

 

14時46分 閉会 


